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Yandex. ßíäåêñ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: yandex.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: yandex.out

ßíäåêñ ðàáîòàåò â îäíîé î÷åíü èçâåñòíîé êîìïàíèè. Åãî ðàáîòà íå î÷åíü ñëîæíà, íî òðåáóåò
ìíîãî âðåìåíè. Â îñíîâíîì ßíäåêñ èùåò íåêîòîðûå äàííûå â îäíîé êíèãå è ïåðåïèñûâàåò èõ â
äðóãóþ. ßíäåêñà íå îñîáåííî âîëíóåò, êîìó íóæíû ðåçóëüòàòû åãî ðàáîòû, ãëàâíîå � ÷òî çà ðàáîòó
õîðîøî ïëàòÿò. ßíäåêñ ïðèøåë â ýòó êîìïàíèþ íå òàê äàâíî, ïîýòîìó îí òðóäèòñÿ äîáðîñîâåñòíî
è î÷åíü óñòàåò ê êîíöó äíÿ. Ê êîíöó äíÿ äëÿ íåãî âñå ñèìâîëû â êíèãå ñëèâàþòñÿ, òàê ÷òî âñå ýòè
öåííûå äàííûå� ýòî îäíà äëèííàÿ ñòðîêà, íî îí äîëæåí åùå ðàáîòàòü ñ íèì è ðàáîòàòü äàëüøå è
äàëüøå. . . Ìîæåò, áîññ çàìåòèò, êàê òùàòåëüíî ðàáîòàåò ßíäåêñ, è ïîâûñèò åãî. . .

Íî. . . Î, íåò. . . Ïîêà ßíäåêñ ìå÷òàë, îí çàáûë, ÷ò�î îí äîëæåí áûë ñìîòðåòü â ïåðâîé êíèãå. . .
Ïîñëå ïåðåðûâà è ÷àøêè ÷àÿ ¾Ëèïòîí¿ îí êîå-÷òî âñïîìíèë. Âî-ïåðâûõ, îí âñïîìíèë, ÷òî îí äîëæåí
áûë èñêàòü êàêóþ-òî ñòðîêó â ïåðâîé êíèãå. Âî-âòîðûõ, îí âñïîìíèë, ÷òî âî âòîðóþ êíèãó îí äîëæåí
áûë âûïèñûâàòü ïîçèöèè, â êîòîðûõ âñòðå÷àëàñü ýòà ñòðîêà, è ÷òî îí óæå âûïèñàë èõ âñå.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âî âõîäíîì ôàéëå ñîäåðæàòñÿ íåñêîëüêî òåñòîâ. Îïèñàíèå êàæäîãî òåñòà íà÷èíàåòñÿ ñ íàòó-
ðàëüíûõ ÷èñåë n (1 ≤ n ≤ 1 000 000) � êîëè÷åñòâî ñèìâîëîâ â ïåðâîé êíèãå � è k (1 ≤ k ≤ n) �
êîëè÷åñòâî ïîçèöèé, â êîòîðûõ ßíäåêñ óæå íàøåë âõîæäåíèÿ èñêîìîé ñòðîêè â òåêñò (ò.å. êîëè÷å-
ñòâî ÷èñåë âî âòîðîé êíèãå). Íà âòîðîé ñòðîêå îïèñàíèÿ òåñòà íàõîäèòñÿ òåêñò èç ïåðâîé êíèãè �
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñèìâîëîâ ñ ASCII-êîäàìè á�îëüøèìè, ÷åì 64. Òðåòüÿ ñòðîêà îïèñàíèÿ òåñòà ñî-
äåðæèò k íîìåðîâ ïîçèöèé, êîòîðûå áûëè çàïèñàíû âî âòîðîé êíèãå.

Ñòðîêà ñ n = k = 0 îáîçíà÷àåò êîíåö òåñòîâ; ýòîò òåñò è âñå äàííûå ïîñëå íåãî íå äîëæíû áûòü
îáðàáîòàíû.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Äëÿ êàæäîãî òåñòà âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë îäíó ñòðîêó. Åñëè ñóùåñòâóåò ñòðîêà, êîòîðàÿ
âõîäèò â òåêñò â òåõ è òîëüêî â òåõ ïîçèöèÿõ, ÷òî óêàçàíû âî âòîðîé êíèãå, âûâåäèòå îäíó ñòðî-
êó `Correct. Length = x..y.', ãäå x è y �ìèíèìàëüíî è ìàêñèìàëüíî âîçìîæíàÿ äëèíà èñêîìîé
ñòðîêè. Åñëè ðåøåíèÿ íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë îäíó ñòðîêó `Mistake.'.
Ïðèìåð

yandex.in yandex.out
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Correct. Length = 2..3.
Correct. Length = 1..1.
Mistake.

Ñòðàíèöà 1 èç 1


